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Zapisnik 24. seje IO JZS z dne 11.11.2020 

 

24. seja Izvršnega odbora JZS je potekala dne 11.11.2020 v sejni sobi podjetja Energetika Ljubljana, 
Verovškova ulica 62, Ljubljana, s pričetkom ob 16:01. 
 
Prisotni člani: Samo Lozej (predsednik), Jure Orel, Marjan Matevljič, in Damijan Vuk (vsi našteti v 
prisotni v sejni sobo),  Tomaž Virnik, Vasilij Žbogar, Karmen Pahor in  Srečo Jadek (prisotni na seji 
preko aplikacije ZOOM). 
 
Ostali: Eldina Domazet (PR JZS) in Romeo Podlogar (generalni sekretar). 
 

Predsedujoči je v uvodu ugotovil, da so prisotni vsi člani IO in da lahko pričnejo s sejo. 

Navzoče je vprašal, če imajo kakšne predloge za dopolnitev dnevnega reda, ki so ga prejeli ob sklicu. 
Ker predloga ni bilo, je predsedniki predlagal v sprejem naslednji dnevni red: 

Dnevni red 24. seje: 

1. Potrditev zapisnikov 22. redne in 23. korespondenčne seje ter pregled realizacije sklepov 
2. Zamenjava predstavnika JZS v Skupščini OKS-ZŠZ 
3. Imenovanje novega strokovnega sveta 

a. Obravnava zapisnika strokovnega sveta  
b. Seznanitev z odstopom predsednika strokovnega sveta  
c. Imenovanje predsednika in članov strokovnega sveta 

4. Realizacija pogodb in jadralnih programov za leto 2020 
a. Realizacija programov in financiranje članskih reprezentanc 
b. Povračilo stroškov priprav in nastopov mladinskih reprezentanc 

i. Povračilo štartnin prijavljenim na EP Laser 4.7 
ii. Povračilo stroškov priprav  

c. Povračilo škode – kraja opreme jadralca in trenerja ob vlomu v reprezentančni 
kombi JZS na EP Laser Standard 

5. Povračilo stroškov sodnikom regate Zlato sidro 
6. Priprava finančnega načrta za leto 2021 
7. Določitev verifikacijske takse za leto 2021 
8. Razno: 

a. Uvrstitev Miklavževe regate organizatorja JK Jadro v koledar regat JZS za leto 2020 
b. Seznanitev z zamenjavo vzdrževalca spletne strani JZS 
c. Investicije v opremo JZS. 

Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

K 1. točki: 

Člani so dobili oba zapisnika v gradivu za sejo. Predsednik jih je vprašal, če imajo kakšno pripombo na 
zapisnik 22. in 23. seje IO.  
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Ob pregledu realizacije sklepov je pri sklepu št. 230920/4 predsednik povedal, da je Vasilij Žbogar 
podal odstopno izjavo z mesta predsednika Strokovnega sveta JZS in je zato predlagal, da se sklep 
realizira v okviru novega strokovnega sveta, ki ga bo predlagal v okviru 3. točke. Enako velja za sklep 
230920/5. Vsi člani so se s predlogom strinjali. 
 
V zvezi z realizacijo sklepa 230920/6 je poročilo podal Jadek. Povedal je, da se je imenovana delovna 
skupina sestala in pripravila osnutek pravil sofinanciranja športnikov v letu 2021, ki so ga člani prejeli 
pred sejo. Predstavil je predlog in se ustavil pri peti točki, ki govori o načinu znižanja kritja stroškov  
športnikov v primeru, če je JZS ne bo imela dovolj sredstev za financiranje vseh potrjenih programov. 
JZS ob potrjevanju programov ne razpolaga z višino financiranja dejavnosti s strani Ministrstva za 
izobraževanje, znanost in šport in Fundacije za šport. Predstavil je tri predloge in pozval člane, da 
izberejo možnost, ki se jim zdi najprimernejša. Člani so se odločili, da je potrebno v primeru, da se bo 
ugotovilo, da ni dovolj sredstev za vse programe, financiranje znižati športnikom 3. in 4. skupine, 
vsem za enak odstotek v skladu s predlagano formulo izračuna.  
 
Predsednik je po kratki razpravi, v kateri so sodelovali Orel, Vuk, Jadek in predsednik, predlagal v 
sprejem naslednji sklep: 
 
Sklep  IO 111120/1: 
IO sprejema predlagana Pravila o določitve pogodbene vrednosti za članske reprezentante v 
olimpijskih razredih za leto 2021. 
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 

Ob tem se je predsednik zahvalil prejšnjemu predsedniku Aljoši Tomažu in vsem ostalim članom IO, 
ki pomagajo pri zagotovitvi sredstev za izvajanje programa reprezentanc in izrazil upanje, da ta člen 
ne bo potrebno uporabiti. 
 
Orel je v nadaljevanju vprašal generalnega sekretarja kako je z realizacijo podtočke c. v okviru 8. 
točke, ki govori o pokritju stroškov nastopa jadralcev na Europa Cupu v Avstriji. Generalni sekretar 
mu je povedal, da ni prejel nobenega poročila v zvezi s tem nastopom. Člani so se strinjali, da se 
pozove trenerje, da pripravijo poročilo in bodo potem odločili. 

Ker ni bilo nobenih drugih pripomb, je predsednik predlagal v sprejem naslednji sklep: 

 
Sklep IO 11112020/2: 
IO potrjuje zapisnik 22. in 23. seje IO. 
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 

K 2. točki: 
 
Predsednik je povedal, da so praviloma predsedniki panožnih zvez člani Skupščine OKS-ZŠZ. Ker je 
prejšnji predsednik Aljoša Tomaž predlagal, da se ga z mesta člana Skupščine OKS-ZŠZ zamenja, za 
zamenjavo pa je potreben sklep Izvršnega odbora JZS, je predlagal, da IO sprejme ustrezen sklep. 

Odprl je razpravo. Ker se nihče ni prijavil k razpravi, je predsednik predlagal v sprejem naslednji 
sklep: 
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Sklep IO 111120/3: 
IO JZS razrešuje Aljošo Tomaža z mesta člana Skupščine OKS-ZŠZ in za člana Skupščine OKS-ZŠZ 
imenuje predsednika JZS Sama Lozeja.   
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 

K 3. točki: 

Predsednik je povedal, da so nekaj o vsebini te točke že povedali pod 1. točko. Ta točka je razdeljena 
na nekaj podtočk.  

a) Najprej je dal v razpravo zapisnik Strokovnega sveta. Za besedo je zaprosil Orel, ki je na 
kratko povzel vsebino zapisnika in ga pokomentiral. Ob tem je povedal, da JK Jadro umika 
svoj predlog, da se Miklavževa regata, ki jo predlagajo v koledar regat za letošnje leto, šteje 
kot kriterijska regata za razred Optimist. 

b) Predsednik je povedal, da so člani IO prejeli odstopno izjavo Vasilija Žbogarja z mesta 
predsednika Strokovnega svet JZS. Z Vasilijem sta se pogovorila in dogovorila o nadaljnjem 
sodelovanju v IO JZS.  

c) Predsednik  je v nadaljevanju predlagal, da se po odstopu Vasilija Žbogarju ter po odstopu 
člana Andreja Kocjana, razrešijo še preostali člani strokovnega sveta in imenujejo novi člani. 

Predlagal je naslednjo sestavo strokovnega sveta: Janeza Zabukovca za predsednika ter kot 
njegovo desno roko Sandija Deklevo, ter člane Anžeta Blažiča, Uroša Kraševca, Mitjo 
Mikulina,  Jakoba Božiča in Matevža Maleja. 

Ob tem je predlagal, da se Pravilnik o delu Strokovnega sveta JZS popravi v delu, ki določa 
število članov strokovnega sveta tako, da so v strokovnem svetu minimalno 4 člani in največ 
7 članov. 

Predsednik je odprl razpravo. Orel je bil mnenja, da je predlog zelo dobro sestavljen in da bo 
svet lahko dobro delal. Nadaljeval je Virnik, ki se je zahvalil Vasiliju za dosedanje delo in 
povedal, da je težko nadomestljiv. Predlog nove sestave, ki ga je podal predsednik, se mu zdi 
dober, ima pa pomisleke glede imenovanja predsednika SS in ob tem poudaril, da ne želi, da 
se te pomisleke smatra kot metanje polen pod noge. Pomisleke je imel iz razlogov, da Janez 
Zabukovec nima usposobljenosti in licence za trenerja in ima konflikt interesov, saj je oče 
dveh odličnih mladinskih reprezentantov, ki pašeta v sklop odločitev strokovnega sveta. 
Predlagal je, da se Zabukovca imenuje za vršilca dolžnosti predsednika strokovnega sveta, 
dokler ne pridobi usposobljenosti za trenerja. Predlagal je še, da se oblikuje delovno skupino, 
ki pripravi spremembo Statuta JZS, saj je bila funkcija Glavnega trenerja umeščena v statut 
zaradi vloge, ki jo ima Vasilij Žbogar v slovenskem jadranju in to bi bilo potrebno sedaj 
spremeniti - popraviti. 

S predlogom spremembe statuta se je iz povedanega razloga strinjal tudi Orel. Strinjal se je 
tudi z imenovanjem za vršilca dolžnosti. V razpravi so sodelovali še Matevljič, Vuk in na koncu 
ponovno Virnik, ki je poudaril, da pričakuje, da bo Janez Zabukovec kot vodja SS aktivno 
pristopil k uresničevanju s strani IO sprejetih  dokumentov v zvezi z NPŠŠ. S predlogom se je 
strinjal tudi Matevljič. Ob koncu razprave je definicijo konflikta interesov obrazložil Jadek in 
povedal tudi način ravnanja v primeru, ko občasno do njega pride. Razpravo je zaključil 
Žbogar, ki je povedal, da je prepričan, da bo nov Strokovni svet delal dobro in da je dobro, da 
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so z večino sklenjene pogodbe o delu in bodo tako lahko bolj profesionalno pristopili k delu 
in da bodo zagotovili jadralcev čim boljše pogoje za delo. 

Ob koncu razprave je predsednik povedal, da se strinja s predlogom imenovanja Janeza 
Zabukovca za vršilca dolžnosti predsednik, dokler ne bo pridobil ustrezne usposobljenosti, in 
predlagal v sprejem naslednji sklep: 

Sklep IO 111120/4: 
IO razrešuje dosedanje člane Strokovnega sveta JZS in imenuje nov Strokovni svet JZS  v 
sestavi: 
 Janez Zabukovec – v.d. predsednika 
 Sandi Dekleva 
 Anže Blažič 
 Uroš Kraševac 
 Mitja Mikulin 
 Jakob Božič 
 Matevž Malej. 
 
V Pravilniku o delu Strokovnega sveta JZS se v prvem 1. členu zadnjo poved zamenja z 
naslednjo: SS sestavljajo najmanj štirje in največ sedem članov, skupaj s predsednikom. 
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 

Predsednik se je Žbogarju zahvalil za njegovo delo v SS in poudaril odlično delo v prvem valu 
epidemije.  

K 4. točki: 

a) Uvod je podal generalni sekretar. Povedal je, da se srečuje s problemom  v zvezi z izpolnjevanjem 
pogodbenih določil članskih ekip v primeru, ko svojega programa – nastop na EP in SP niso 
realizirale. Po pogodbi se lahko pogodbeni znesek zaradi ne nastopa na posameznem prvenstvu 
lahko zmanjša. Predlagal je sklep, ki omogoča, da se izjemoma v letošnjem letu pogodbene 
zneske ekipam izplača v celoti, kljub temu, da so iz takšnega ali drugačnega razloga izpustili 
nastop na EP ali SP. Seveda pa v sklop tega ne spada ekipa, ki v letošnjem letu ni nastopila na 
nobenem tekmovanju. 

V razpravi so sodelovali Orel, Matevljič, predsednik in generalni sekretar. 

Predsednik je na podlagi razprave dal na glasovanje naslednji sklep: 

Sklep IO 111120/5: 
V letošnjem letu se izjemoma zaradi pandemije vsem ekipam, ki so vsaj delno izpolnile program 
nastopov na EP ali SP, na podlagi verodostojnih poročil izplača dogovorjene pogodbene zneske. 
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 
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b) Generalni sekretar je povedal, da na evropsko prvenstvo v razredu Laser 4.7 ni odšla celotna 
reprezentanca, čeprav so bili vsi prijavljeni in štartnine plačane. Štartnine morajo v razredu Laser 
praviloma plačevati sami jadralci. Zaradi resne situacije v zvezi s pandemijo, je po sklepu 
strokovnega sveta na prvenstvo odpotovala samo ena ekipa z enim kombijem. Zato je predlagal, 
da se sprejme sklep, da se plačane štartnine povrnejo vsem prijavljenim. Prav tako je predlagal, 
da se povrne plačana štartnina tudi Janezu Zabukovcu, ki ni nastopil na evropskem prvenstvo v 
razredu Laser Standard na Poljskem, saj je moral zaradi stika z okuženo osebo dan pred 
odhodom na EP v karanteno. 

Predsednik je predlagal v sprejem naslednji sklep: 

Sklep IO 111120/6: 
Vsem prijavljenim reprezentantom na evropsko prvenstvo v razredu 4.7 in Laser Standard se 
povrne štartnina v polnem znesku.  
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 

 

V nadaljevanju je generalni sekretar povedal, da so, kot je vsem znano, številna mladinska 
prvenstva bila odpovedana zaradi pandemije. Večina reprezentančnih trenerji je uspela 
realizirati samo določene priprave. Ene priprave od teh so tudi malo prekoračile določen znesek 
v programu. Predlagal je, da IO potrdi kritje vseh priprav mladinskih reprezentanc v tujini, ki so 
znotraj predvidenega zneska za priprave in nastope na prvenstvih za določen jadralni razred. 

Predsednik je predlagal v sprejem naslednji sklep: 

Sklep IO 111120/7: 
IO odreja, da se v letošnjem letu pokrije stroške realiziranih  priprav mladinskih reprezentanc v 
tujini, ki so bile realizirane pod vodstvom reprezentančnih trenerjev, v celotnem znesku. Strošek 
ne sme presegati skupni potrjen strošek za priprave in nastope na prvenstvih. 
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 

 

c) Predsednik je člane seznanil s prošnjo trenerja in reprezentanta v zvezi s škodnim dogodkom, ki 
se je zgodil na EP na Poljskem, ko jima je bilo vlomljeno v reprezentančni kombi in ukradena 
jadralska oblačila ter manjši kosi opreme. K prošnji je bil predložen policijski zapisnik in seznam 
ovrednotene ukradene opreme. Predlagal je, da jima bi JZS povrnila strošek opreme v višini do 
2200 EUR. 

Predsednik je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Vuk, Jadek, Matevljič in Žbogar, ki je 
predstavil njihov problem z okvaro prikolice, ki so jo posodili za reprezentančni nastop na EP.  

Predsednik je dal na glasovanje naslednji sklep: 

Sklep IO 111120/8: 
Prejeti prošnji za povračilo škode ob vlomu v reprezentančni kombi se ugodi. Obema članoma 
skupaj se na podlagi predloženih računov povrne strošek za oblačila do višine 2.200 EUR. Za v 
bodoče se preveri možnost zavarovanja tveganja. 
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 
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K 5. točki: 

 
Generalni sekretar je povedal, da je JK Olimpic v mesecu septembru organiziral regato za Zlato Sidro. 
Regata je bila prvotno kategorizirana kot kriterijska regata. Kasneje je Strokovni svet JZS regati 
odvzel ta status. Ker se je organizator za sojenje dogovoril s sodniki, ki izpolnjujejo kriterije za 
kriterijsko regato in jim je bil zato dolžan plačati potne stroške, je generalni sekretar predlagal, da se 
v skladu s sklepom JZS, da JZS refundira organizatorjem kriterijskih regat potne stroške za sodnike, 
refundira potne stroške tudi  JK Olimpic. 
 
Predsednik se je s predlogom strinjal. Ker nihče ni želel razpravljati, je predsednik dal na glasovanje 
naslednji sklep: 
 
Sklep IO 111120/9: 
JZS refundira JK Olimpic potne stroške za sodnike, ki so sodili na regati Zlato sidro v višini 210 EUR. 
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 

 
K 6. točki: 
 
Generalni sekretar je povedal, da je potrebno oblikovati proračun za naslednjo leto. Sprejetje Pravil o 
določitve pogodbene vrednosti za članske reprezentante v olimpijskih razredih za leto 2021 je že 
pomemben dokument za pripravo le tega. Predlagal je, da predlog finančnega načrta pripravi ista 
ekipa v sestavi Jadek, Vuk in generalni sekretar.  
 
Ker se nihče ni prijavil k razpravi, je predsednik dal na glasovanje naslednji sklep: 
 
Sklep IO 111120/10: 
Predlog okvirnega finančnega načrta JZS za leto 2021 do naslednje seje pripravi delovna skupina, ki 
jo sestavljajo Vuk, Jadek in generalni sekretar. 
 Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 
 
K 7. točki: 
 
Generalni sekretar je povedal, da mora IO vsako leto določiti verifikacijsko takso za naslednjo leto. 
Po pravilniku JZS o registracijah, verifikacijah in prestopih tekmovalcev je s 1. novembrom tudi pričel 
teči prestopni rok. Za besedo je zaprosil Virnik, ki je povedal, da določilo pravilnika, ki določa, da je 
potrebno do 31. novembra za prihodnje leto poslati seznam članov, ki jih društvo želi verificirati v 
naslednjem letu, zelo neživljenjski za društva. Že na eni od seji v preteklih letih so se o tem problemu 
pogovarjali, vendar do zapisa sklepa ni prišlo. Že takrat je bil predlog, da se seznam za podaljšanje 
verifikacij pošlje na JZS  najkasneje do konca meseca marca.  
Predsednik je odprl razpravo, v kateri so sodelovali Matevljič, Pahor, Orel, Virnik, predsednik in 
generalni sekretar. 
 
Na podlagi razprave je predsednik predlagal v sprejem naslednji sklep: 
 



 

Stran | 7 
 

 
 
Sklep IO 111120/11: 
Verifikacijska taksa za leto 2021 je 12 EUR.  
 
Pravilniku JZS o registracijah, verifikacijah in prestopih tekmovalcev se v 2. odstavku 5. člena 
spremeni tako, da se glasi: 
Zahtevek za podaljšanje verifikacij svojih tekmovalcev mora društvo poslati na JZS do 31. 
marca in do takrat tudi izvesti plačilo takse. V primeru nepravočasnega zahtevka za 
podaljšanje verifikacije tekmovalca in/ali zamude pri plačilu verifikacijske takse, je 
verifikacijska taksa dvakratnik določene verifikacijske takse.  
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 
 
K 8. točki: 
a) Predsednik je predlagal naslednji sklep: 

 
Sklep IO 111120/12: 
V Koledar regat JZS za leto 2020 se uvrsti Miklavževa regata v organizaciji JK Jadro.  

       Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 
 
b) Člani so se seznanili z zamenjavo skrbnika spletne strani JZS. 

 
c) Generalni sekretar je podal poročilo o investicijah v opremo JZS. V skladu z načrtom je bila 

pridobljena ponudbo za nakup čolna za trenerja znamke VSR 5.8. 
 

Predsednik je predlagal v sprejem naslednji sklep: 
 
Sklep IO 111120/13: 
IO pooblašča generalnega sekretarja, da realizira nakup čolna za trenerje znamke VSR 5.8. 
Potrebno je pripraviti pravilnik, ki bo določal pravila za uporabo osnovnih sredstev JZS. 
Sklep je bil sprejet soglasno z 8 glasovi ZA. 
 

Seja se je zaključila ob 17:58. 
 
 
 
Zapisal: Romeo Podlogar                                                                             Predsednik: Samo Lozej, l.r. 
 


